



儋州

女子路边摔倒昏迷 警车变“救护车” 13分钟火速送医

南国都市报1月20日讯(记者 梁振文 通讯员 陈丽艳)1月18日,儋州警方高效处置一起救助受伤群众事件,以警车变“救护车”、13分钟生死救援的公安担当,成功护送受伤群众转危为安。

1月18日,儋州市公安局和庆派出所接到群众报警,称225国道往西流农场方向路口一妇女摔倒昏迷。接警后,和庆派出所快速反应,立即组织就近警力奔赴

目标地点,同时拨打120救助电话。

“大姐,你们怎么样了?”“大姐醒醒,别睡!”短短几分钟内派出所民警就抵达了目标位置,现场发现一辆电动车正倒在公路边上,旁边的水沟里有两名妇女均有明显外伤:一名手臂擦伤流血半躺着,另一名倒地处于昏迷不醒的状态,不时伴随着呕吐。“我们发现昏迷的女性伤势较重,必须立即送医。”和庆派

出所教导员王亮说。

当得知救护车短时间内无法赶到现场时,民警当机立断:用警车护送受伤群众前往医院!快速将伤者转移到警车内,民警立即拉响警笛飞驰前往医院。为尽可能为伤者争取救治“黄金时间”,民警连续通过喊话器提示前方车辆避让通行,一时间警车变“救护车”,快速在车流中开辟出“绿色通道”。原本需要30分钟的路

程,在派出所民警的全力护送下,仅用13分钟,便将两名伤者送到了医院。

当天下午6时06分,经医院工作人员全力抢救,脑部少量出血的女子已暂时脱离生命危险。

“谢谢警察同志救了我们两姐妹,没有你们,后果不堪设想!”看到同伴转危为安,另一名伤势较轻的女子向儋州公安民警表示感谢。

一渔船在琼州海峡搁浅遇险 南海救助局成功救起遇险人员

南国都市报1月20日讯(记者 王小畅 通讯员 高宇 李婷婷 文/图)20日,一渔船在琼州海峡搁浅遇险,经交通运输部南海救助局船机救助力量协作,成功救助搁浅进水渔船上遇险人员。

20日0时许,南海救助局接到海南地方海事部门信息,称在琼州海峡东口南水道水域(海南角东南3海里),渔船“琼儋渔010520L”搁浅进水,船上3人需要救助。接到险情报告后,南海救助局立即启动应急预案,指派正在海口救助基地值

守待命的双体快速救助船“南海救202”轮前往施救。

“南海救202”轮于2时许到达现场,立即勘察事发海域水文环境,结合救助前风险评估,因附近海域受限,多浅滩,多渔网,在旁进行安全守护。与此同时,南海救助局指派在广东珠海救助值守的南海第一救助飞行队救助直升机组增援。

当天6时许,“B-7340”救助机组起飞前往坐落海域。到达事发海域后,救助机组通过高低空查看,发现海面上渔网等

障碍物交织错杂,遇险渔船进水搁浅,“南海救202”轮在其旁边守护。

在救助机组的默契配合下,救生员稳步下降到海中浅滩上,步行靠近搁浅渔船,经查看3名渔民身体状况较好,最终安全快速将2名遇险渔民吊上直升机,另1名渔民留船守候。

9时许,“B-7340”救助机组落地海口美兰机场,2名遇险渔民被救护车接走后续安置。之后,现场渔船把搁浅渔船拖出浅滩,留守渔民一同获救脱险。



救援现场。

海口交警发布两起事故警示案例 骑电动车接送孩子请戴好头盔

南国都市报1月20日讯(记者 王燕珍)一直以来,学生上下学出行安全问题都是大家关注的焦点。大家都知道“红灯停,绿灯行”,但是总有些人无视,不遵守交通规则!而骑车送孩子上学的家长更是应该注意安全,遵守交通规则,不管是自己还是孩子都应该戴好头盔。1月20日,海口公安交警发布两起事故案例以此警示,并提醒家长们骑车接送孩子一定要都戴好头盔,安全出行。



家长戴头盔不给孩子戴。(交警供图)



孩子和家长都戴头盔。(交警供图)

谎称是“黑客高手”能找回QQ密码 海口一男子诈骗数十人被刑拘

南国都市报1月20日讯(记者 李波)QQ号丢失怎么办?如果有人说他是有技术的“黑客高手”,只需要支付几百块钱就能帮你找回QQ密码,你会直接付款给对方吗?近期,海口市公安局反诈中心接到腾讯公司举报线索,有人谎称能通过技术手段帮助找回QQ密码,以此实施诈骗。公安机关通过研判侦查,迅速锁定嫌疑人杨某某,并于1月4日将其抓获。

经调查,杨某某(男,19岁)以“XX工作室”的名义在各大社交网络平台发布虚假信息,谎称系黑客工作室,可以通过技术手段帮助他人找回QQ密码,以每次收取188至388元不等的服务费为由实施诈骗。在被举报封号后,杨某某继续注册或者通过二手平台购买QQ号,更换工作室名号继续实施诈骗。自2021年以来,他共诈骗数十名受害人,非法牟利14000余元。

目前,杨某某因涉嫌诈骗罪已被公安机关抓获后依法刑事拘留,案件正进一步侦办中。

警方提醒:网民需要找回QQ、微信等社交软件的密码时,请通过官方途径,切勿相信网络上所谓的“花钱可找回密码”的骗术说辞。更不要向他人透露短信验证码、银行卡和身份证号等重要信息,以免遭受重大经济损失。

案例一

爷爷戴头盔孙子没戴 与大货车刮碰致一死一伤

2023年12月19日,在海口市秀英区225国道与粤海大道交叉口往西30米路段,一辆重型半挂牵引车与二轮电动自行车发生刮碰,造成二轮电动自行车乘车人受伤经医院抢救无效死亡及车辆损坏的道路交通事故。

当晚,爷爷骑行电动车载孙子回家,爷爷佩戴安全头盔,孙儿却没有戴头盔,在事故中,佩戴安全头盔的爷爷只受轻伤,但孩子却没能抢救过来。

交警提醒,别用孩子的生命去赌侥幸!当事故发生时,头盔可吸收大部分撞击力,起到缓冲、减震的保护作用。可使受伤者的比例下降70%,死亡率下降40%。

案例二

妈妈骑车带娃闯红灯 双双受伤

2024年1月16日,在海口市秀英区长滨路与长谭街交叉路口,周某驾驶小型轿车沿长滨路自北往南通过路口时适遇吴某(后座载儿子李某)骑二轮电动车自西往东未走人行横道过街设施两车发生碰撞。

事故造成吴某和李某(吴某儿子)受伤,电动车两人均佩戴安全头盔。目前吴某以及儿子李某均在医院治疗。

经查,吴某骑行二轮电动车在通过路口时未走人行横道过街设施,而且有未按交通信号灯通行的行为,是该事故发生的原因。具体事故责任待进一步调查确定。